

OZVĚNY

Z RATIBOŘSKÝCH HOR



Ročník XXI.

Číslo 2

Červen 2016

ZDARMA

Ze zasedání zastupitelstva obce

Zastupitelstvo obce se sešlo ve čtvrtek 16. 6. 2016.

Po zahájení a po kontrole usnesení z minulého zasedání zastupitelstva obce, kde bylo zjištěno splnění zadaných úkolů, následovala zpráva o jednání rady obce, z které vyjímáme:

- ◆ S žádostí o dotaci na získání dopravního automobilu pro jednotku sboru dobrovolných hasičů, kterou vyhlásilo ministerstvo vnitra, jsme nebyli úspěšní. Proto jsme žádost opětovali a budeme čekat, zda-li budeme podpořeni v kole druhém.
- ◆ Ve výběrovém řízení na dodávku a montáž pergoly do Vřesec se s nejhodnější nabídkou umístila firma Svačina z Plané nad Lužnicí, která provedla odbornou montáž na již připravené betonové patky, které si místní spolu se základy zbudovali předem svépomocí.
- ◆ Provozovatel našeho vodovodu Čevak a. s. provedl opravu přípojky vodovodu k č.p. 15, na náměstí v Ratibořských Horách. Jednalo se o položení nového trubního vedení HDPE, protože původní, ještě železná přípojka byla neprůtočná.
- ◆ V Ratibořicích byla firmou Dřevovýroba Hodný opravena místní kanalizace vedoucí pod klubovnou. Byla zhotovena nová sběrná šachta, do které bude napojena soukromá kanalizační větev z nových rodinných domů. Pro podklady k územnímu řízení byla sepsána smlouva o zřízení inženýrské sítě mezi obcí a stavebníky RD.
- ◆ Po získání stavebního povolení na akci „Zaokružování vodovodu Dobronická“, které nás časově stálo rok úsilí, rada obce navrhla uvedenou akci zařadit mezi akce dotační. Začátkem příštího roku bude požádáno v rámci dotačního titulu Podpora výstavby a obnovy vodohospodářské infrastruktury Jihočeského kraje o finanční podporu, a pokud budeme úspěšní v získání dotace, bude výše uvedená akce zhotovena v roce 2017.
- ◆ Další vodovodní akcí, se kterou se počítá již v tomto roce, je oprava vodovodního řádu v ulici kolem bytovek na Výhoně. Jedná se o páteřní vodovod a mnozí z vás, kteří jste na tento řád napojeni dobře víte, kolik oprav na této větvi ročně probíhá. Bylo proto rozhodnuto, že celá akce bude



Z obsahu:

**Zasedalo zastupitelstvo
Víte, že ...
Ze školství
Z matriky
Sport**



Pracovníci Čevaku při opravě vodovodu na náměstí

podpořena z obecního rozpočtu, neboť vypracování nového projektu s vyřizováním územního řízení a stavebního povolení by stálo jak mnoho času, tak i nemalé finanční prostředky. Oprava řádu bude probíhat po prázdninách a v rámci stavby bude řešeno nové napojení vodovodních přípojek (celkem 16 ks) spolu s přepojením a zaslepením uzlových bodů. Trasa výměny 284 m potrubí povede od křižovatky objektu zemědělského podniku „od zrcadla“, kolem bytovek, k napojením u č.p. 170. V současné době probíhá výběrové řízení na dodavatele stavby.

◆ Začátkem června byly ukončeny pozemkové úpravy v dalších částech obce, a to v k.ú. Ratibořské Hory, v k.ú. Ratibořice u Tábora a v k.ú. Podolí u Ratibořských Hor. Z komplexní pozemkové úpravy nám zbývá pouze katastr Vřesce, který bude ukončen až v příštím roce. Nový stav evidence pozemků zahrnutých do obvodu pozemkové úpravy v jednotlivých katastrech (krom k.ú. Vřesce) a neřešených ve smyslu ustanovení § 2 zákona č. 139/2002 Sb., ve znění pozdějších předpisů, můžete zjistit nahlédnutím na internetové adrese: www.cuzk.cz v menu Nahlížení do katastru nemovitostí. /pokračování na str. 2/

/dokončení ze str. 1/

- ◆ Firma Ing. Arch. Stanislav Zeman - AUA Agrourbanistický atelier, která vyhrála výběrové řízení na zpracování nového územního plánu obce Ratibořské Hory, se již zapojila do přípravných prací. V současné době monitoruje okolí a srovnává vektorová a rastrová katastrální data, výškopišy a mapové podklady. Zájemci, kteří mají zájem realizovat na svých pozemcích změnu v územním plánu, nechtě podají návrh na změnu území na obecním úřadu v Ratibořských Horách. Ten bude následně předán příslušnému pracovníkovi urbanistického atelieru k dalšímu zpracování.
- ◆ S potěšením můžeme konstatovat, že v rámci pořízení nového územního plánu jsme byli úspěšní v získání dotace z programu Podpora tvorby územně plánovací dokumentace obcí Jihočeského kraje, 1. výzva pro rok 2016. Investiční dotace je ve výši 74 294 Kč a naše spoluúčast na dofinancování projektu „Územní plán Ratibořské Hory“ bude pouhých 122 694 Kč.
- ◆ I v Programu obnovy venkova Jihočeského kraje jsme byli úspěšní. Obdrželi jsme dotaci na akci „Oprava střechy hasičské zbrojnice v Ratibořicích“, a to ve výši 90 000 Kč, což je 50% celkových nákladů. Oprava bude zahrnovat výměnu střešní krytiny, výměnu okapů a svodů. Ve výběrovém řízení uspěla firma Střechy V+M s.r.o., která svoji nabídkou ve výši 187 343 Kč předstihla firmu Střechy Měšice, která nabídla cenu 206 139,90 Kč i Klempřívství

Jaroslav Šitta, jehož nabídková cena byla 227 131,50 Kč.

- ◆ Česká pošta nás oslovila s projektem Pošta Partner. Jedná se víceméně o plnohodnotnou náhradu pošty, kterou provozuje třetí osoba a splňuje podmínky „Vyhlášky č. 464/2012 Sb., o stanovení specifikace jednotlivých základních služeb a základních kvalitativních požadavků na jejich poskytování“. Podmínkou ze strany České pošty je, že služby poskytuje smluvní zástupce za úplaty a na vlastní náklady ve vlastní provozovně. Pro obec by vstupem do tohoto projektu znamenalo nemalé finanční zatížení, a proto bylo rozhodnuto, že obec partnerem České pošty nebude. Pošta jako taková v obci nadále zůstane, dle zákona nemůže být zrušena, otázkou pouze je, kdo bude novým partnerem České pošty v Ratibořských Horách nebo zda bude pošta nadále provozována Českou poštou.
- ◆ Pro školní rok 2016 - 2017 budou otevřeny 3 třídy pro pět ročníků žáků na 1. stupni ZŠ. Dva a dva ročníky budou ve spojených třídách a jeden ročník bude samostatně. Bohužel se to pro nás neobejde bez doplatku na podlimitní stav. Vzhledem k počtu narozených dětí a k počtu dětí v mateřské škole lze v následujících letech opět předpokládat vzrůstající částku na doplatek podlimitního stavu. Tato situace se začne podobat situaci před 4 lety, kdy zastupitelstvo obce stálo před otázkou, zda doplácet nemalé finanční pro-

středky ve výši přesahující milion korun ročně na podlimitní stav, a nebo zvolit jiné řešení dané situace. Zastupitelstvo rozhodlo o omezení výuky na ZŠ zachováním pouze nižšího stupně, čímž se dosáhlo snížení doplatku na podlimitní stav. Koncepce zachování školy pouze pro menší děti (nižší stupeň), ať už z důvodu rodinného prostředí nebo cestování veřejnou hromadnou dopravou, podle vzoru běžného pro obec v ČR podobného charakteru jako jsou Ratibořské Hory při udržitelném způsobu financování, by tak mohla být ohrožena. Obec byla oslovena jistým subjektem ptávajícím pronájem nebytových prostor a to v minimálním rozsahu devíti místností o velikosti třídy základní školy, za účelem provozování jistého záměru. Tímto záměrem je provozování základní devítileté waldorfské školy v Ratibořských Horách. Waldorfskou pedagogiku lze chápat jako alternativní školství, které vyučuje žáky trochu jinak než tradiční škola - odlišuje se od hlavního proudu standardních či běžných škol. Tyto odlišnosti mohou spočívat např. v hodnocení vzdělávacích výsledků žáků, organizaci a metodě výuky nebo ve specifčnosti obsahu vzdělávání. Obec již absolvovala nezávazná spíše seznamovací jednání se zástupci waldorfské školy a v současné době prověřuje všechny možné aspekty a dopady související se zřízením takovéto školy z pozice obecní, rodičovské, finanční a majetkové, vzdělávací, kulturní, společenské apod. -sta

PÁTEK 12.8. 2016 17:00

...nejstarší jihočeská dechovka

BABOUCI

letní zábava - taneční parket

DUB u RATIBOŘSKÝCH HOR

WWW.PASTOUSKA.EU

Víte, že ...

... školní jídelna začne opět vařit 15. srpna ...



... Místní lidová knihovna bude mít o letních prázdninách zavřeno pro veřejnost 5. 7. a 16. 8. 2016 ...



... v Základní škole se bude sbírat starý papír a drobné elektrospotřebiče opět po prázdninách ...



... Pojízdna prodejna masa od Farmy Liška prodává každé úterý v 16.15 hod. na náměstí v Ratibořských Horách ...



Cestování s dětmi do zahraničí

Věděli jste, že:

- také dětem do 15 let lze vydat občanský průkaz, na který mohou cestovat nejen do států Evropské unie, ale i do dalších států: Albánie, Bosny a Hercegoviny, Černé Hory, Islandu, Makedonie, Norska, Srbska a Švýcarska,
- pro děti do 15 let činí **správní poplatek** za vydání občanského průkazu pouze 50 Kč a za vydání cestovního pasu 100 Kč,
- **dobu platnosti** těchto dokladů je shodně stanovena na 5 let,
- dětem do 15 let vyřizuje občanský průkaz a cestovní pas **zákonný zástupce**, a to na kterémkoliv obecním úřadu obce s rozšířenou působností (v Praze na úřadech městských částí Prahy 1 až 22),
- **lhůta** pro vydání občanského průkazu a cestovního pasu je **30 dnů**; **cestovní pas** lze vydat ve zkrácené lhůtě **6 pracovních dnů** za zvýšený správní poplatek 2000 Kč pro děti do 15 let,
- i nově narozené dítě musí mít pro cesty do zahraničí vlastní cestovní doklad (občanský průkaz nebo cestovní pas) – **rodný list dítěte není cestovním dokladem.**



Více informací na: www.mvcr.cz/clanek/osobni-doklady

*Upozorňujeme, že tento materiál obsahuje informace podle právní úpravy platné k 1. 1. 2016.

Pojedte s námi na muzikál



Divadlo Hybernia

uvádí historický muzikál **SIBYLA**

Královna ze Saby. Děj nás zavede do Jeruzaléma, kde vzplane velká láska mezi královnou Sibylou a králem Šalamounem. Obecní úřad zakoupil 36 vstupenek na tento muzikál. Máte-li zájem o zhlédnutí, pojedte s námi **26. listopadu 2016** do Prahy. Představení začíná v 18 hodin.

Cena vstupenky včetně dopravy je 550,- Kč. Zájemci přijďte se nahlásit - bližší informace podá paní Burianová – 381 283 450.

Zábavné odpoledne



SDH Ratibořské Hory pořádal dne 25. 6. 2016 zábavné odpoledne pro děti i dospělé na louce za hasičárnou v Ratibořských Horách.

Proběhla zde soutěž v útoku za účasti pozvaných družstev z okolních obcí. Zúčastnil se sbor dobrovolných hasičů Mostek, Pohnánek, Dolní Hrachovice a Ratibořské Hory. Pro děti jsme uspořádali několik zábavných soutěží o ceny, do velké míry byl využit skákací hrad a napuštěné bazény, které byly příjemným osvěžením pro každého. Největší atrakcí byla k vidění parní stříkačka z roku 1892, kterou vlastní SDH Tábor a v provozu nám ji v plné parádě předvedl p. Miroslav Květinský. Jemu i celému sboru dobrovolných hasičů Tábor patří velký dík za to, že tak vzácnou techniku udržují v provozuschopném stavu.

Děkujeme všem zúčastněným, těm kteří se na přípravě celé akce podíleli i ostatním co pomáhali a přispěli sponzorskými dary.

M. Dvořák, starosta SDH Ratibořské Hory



Dětské kutání zlata

Od pátku 3. 6. 2016 to ve Starých Horách vypadalo, jako bychom se vrátili v čase. Právě zde se konal již 22. ročník dětského kutání zlata. I přes nepříznivou předpověď počasí, která se naštěstí nepotvrdila, se víkendů zúčastnil hojný počet dětí. Malí zlatokopové si rýžování užili a domů si odváželi nejenom nevšední zážitky, ale i spoustu dobrot a drobností, které si nakoupili za smněné zlato. Celá akce by se samozřejmě neobešla bez dobrovolné pomoci dospělých a sponzorů, jimiž jsou – *Sumerauer Jiří, Mazač Miloš, SDH Ratibořské Hory, OÚ Ratibořské Hory, Rynagro a.s., Vysočina Dolní Hrachovice a.s., Fajnpujčka, ČEVAK a.s., SK Ratibořské Hory.* Za jejich podporu jim velmi děkujeme a doufáme, že se i v budoucnu můžeme těšit na další spolupráci.

Ze školství

Ani před koncem školního roku jsme se ve škole nenudili. 22. dubna se naši žáci zúčastnili Dne Země před zemědělskou školou v Táboře. Ve skupinkách si vyzkoušeli různé soutěže, které byly spojené s přírodou a ekologií a každý si po řádném splnění všech úkolů odnesl malou odměnu.

V květnu jsme také podruhé navštívili tábořské divadlo, kde děti prožily dobrodružství společně s oblíbenou postavičkou z večerníčků, Rákosníčkem. Ten se během představení s názvem Rákosníček a hvězdy snažil zachránit hvězdu spadlou z nebe a ve svém počínání byl úspěšný.

1. červen, tedy Den dětí, jsme společně s žáky oslavili na školním hřišti. Připraveny pro ně byly různé sportovní i vědomostní soutěže a protože všechny děti byly úspěšné, každý si odnesl sladkou odměnu. Den jsme zakončily procházkou s jasným cílem - zmrzlina.

Při výběru letošního výletu padla volba na zoologickou zahradu v Jihlavě. Společně se školkou jsme si prohlédli různá exotická zvířata v krásném upraveném prostředí. Největším zážitkem pro naše žáčky byl ale program s létajícími dravci a sovami. Ti si udělali místo i mezi dětmi na lavičkách, což bylo pro většinu z nich nezapomenutelným zážitkem.

Poslední akcí letošního roku byl atletický den v Táboře, který se konal stejně jako Den Země před zemědělskou školou. V rámci mistrovství České republiky v atletice, které se konalo v Táboře, zde byly pro děti připraveny různé sportovní disciplíny. Před samotným soutěžením se děti rozcvičily s Krtečkem a poté se pustily do disciplín. Na konci soutěžení dostal každý za odměnu balónek a mohl se nechat vyfotit ve speciálním atletickém fotokoutku.

Školní rok jsme jako vždy úspěšně zakončili předáním vysvědčení a nezbyvá tedy než poděkovat všem zaměstnancům a popřát krásné prázdniny plné prosluněných letních dnů.

Petra Čekalová

Rozloučili jsme se s předškoláky

Mateřská školka je sice naplněná, ale předškoláků bylo letos pouze pět. Patří mezi ně Martin Šedivý z Dubu, Petr Lhotka, Vo Nguyen Anh a Petr Balabán z Ratibořských Hor a Michaela Mokrohajská z Dolních Hrachovic. Ve středu 29. června jim paní učitelka předala pohádkovou knížku, od obce obdrželi pamětní list, medvídku a pomůcky do školy. Po prázdninách se na děti těší už nyní paní ředitelka ze Základní školy, která jim rozdala sladkosti a popřála jim hodně jedniček.



Zleva Martin Šedivý, Petr Balabán a Petr Lhotka

Takhle si hrají naši nejmenší



Co asi postaví?



Děti na hřišti.



A co nám uvaří?

Mateřská školka na výletě v ZOO v Jihlavě



Z MATRIKY

Blahopřejeme

Pavel Sedloň
z Ratibořských Hor 75 let

Jiří Vostárek
ze Vřesec 81 let

Jaroslava Šimečková
z Ratibořských Hor 80 let

Marie Čodlová
z Ratibořie 83 let

Marie Šilhavá
z Podolí 86 let

Milan Petří
z Ratibořských Hor 84 let

Jaroslava Boháčová
ze Vřesec 82 let

Oluše Jindřichová
z Ratibořských Hor 80 let

Zdeňka Kmentová
z Dubu 78 let



*Paní Jaroslava Šimečková
při podpisu pamětní knihy*



Pan Pavel Sedloň při podpisu pamětní knihy

Jana Haitová
z Ratibořských Hor 70 let

Jan Vacek
z Ratibořských Hor 75 let

Oladimír Vácha
z Ratibořských Hor 91 let

Olastimil Klíma
z Podolí 90 let

Marie Vondráková
ze Vřesec 70 let

Pavel Vaněk
z Ratibořských Hor 70 let

Oldřich Vácha
z Dubu 75 let

Marie Zemanová
ze Vřesec 87 let

Rozloučili

jsme se

Marie Kuchařová,
Ratibořice (1924)
Red.



Denisa Melicharová

Vítání občánků

V sobotu 25. června se v obřadní místnosti Obecního úřadu v Ratibořských Horách konalo slavnostní vítání občánků do života a do naší obce. Místostarosta Mgr. Tomáš Basík přivítal Denisu Melicharovou z Ratibořských Hor a Jiřího Motrinece ze Vřesec. Od obce obdrželi rodiče peněžní dar, maminky kytičku a děti hračky. Pásmo básní pro tuto příležitost připravila s dětmi základní školy ředitelka Mgr. Irena Melicharová.



Jiří Motrinec



Fotbalový klub SK Ratibořské Hory

Výsledky JARO 2016



I.B třída

- muži - skupina C -

SK Ratibořské Hory - Sokol Záhoří	3 : 0
1. FC Boston Kluky - SK Rat. Hory	2 : 0
SK Ratibořské Hory - FC Bechyně	4 : 1
TJ Malšice - SK Ratibořské Hory	2 : 3
SK Ratibořské Hory - FK Met. Tábor	2 : 4
AFK Sm. Lhota - SK Ratibořské Hory	1 : 2
SK Ratibořské Hory - TJ Březnice	2 : 1
Sokol MI. Vožice - SK Rat. Hory	2 : 1
SK Rat. Hory - FK Řepeč/Opařany	3 : 4
TJ Božetice - SK Ratibořské Hory	1 : 3
Sokol Sepekov - SK Ratibořské Hory	3 : 0
SK Rat. Hory - 1. FC Jistebnice	1 : 1

Konečná tabulka:

1. FK Meteor Tábor	18	3	5	86:38	57
2. Sokol MI. Vožice	14	6	6	65:32	48
3. 1. FC Boston Kluky	14	3	9	74:51	45
4. 1. FC Jistebnice	12	7	7	57:47	43
5. FK Řepeč/Opařany	12	6	8	61:55	42
6. SK Rat. Hory	12	5	9	66:50	41
7. TJ Malšice	10	6	10	76:65	36
8. FC Chyšky	10	4	12	37:56	34
9. Sokol Sepekov	9	6	11	50:50	33
10. TJ Březnice	9	5	12	47:69	32
11. TJ Božetice	9	4	13	47:58	31
12. AFK Smet. Lhota	8	3	15	57:73	27
13. FC Bechyně	5	10	11	37:57	25
14. Sokol Záhoří	3	6	17	31:90	15

III. třída

- muži -

SK Rat. Hory B - Sokol Želeč B	3 : 0
SK Ratibořské Hory B - Sokol Vlkov	2 : 1
TJ Dražice B - SK Ratibořské Hory B	2 : 1
SK Rat. Hory B - Olympie Měšice	1 : 4
FC Oldřichov - SK Rat. Hory B	2 : 4
SK Rat. Hory B - FC Dyn. Božejovice	1 : 1
FC Makov Hůrka - SK Rat. Hory B	5 : 2
SK Rat. Hory B - SK ZD Pojbuky	3 : 1
SK Kavas Větrovy B - SK Rat. Hory B	2 : 0
SK Červ. Kůň Tábor - SK Rat. Hory B	1 : 3
Sokol MI. Vožice B - SK Rat. Hory B	3 : 0

Konečná tabulka:

1. SK Kavas Větrovy B	17	2	3	88:28	53
2. Sokol MI. Vožice B	14	1	7	67:45	43
3. SK Rat. Hory B	13	1	8	52:52	40
4. SK ZD Pojbuky	12	4	6	61:37	40
5. TJ Dražice B	10	6	6	47:39	36
6. Sokol Vlkov	10	5	7	56:39	35
7. FK Makov Hůrka	9	4	9	57:60	31
8. Sokol Želeč B	8	2	12	55:53	26
9. Olympie Měšic	5	10	7	52:48	25
10. FC Dyn. Božejovice	3	7	12	21:54	16
11. FC Oldřichov	4	2	16	33:68	14
12. SK Červ. Kůň Tábor	3	4	15	27:93	13

Okresní přebor

- starší žáci -

Černovice/Táborsko - SK R.Hory/MI.Vožice	13 : 0
FC Chýnov/Meteor - SK R.Hory/MI.Vožice	10 : 1
SK R.Hory/MI.Vožice - FC Bechyně	0 : 6
1.FC Jistebnice - SK R.Hory/MI.Vožice	10 : 0
SK R.Hory/MI.Vožice - SK Kavas Větrovy	0 : 9
TJ Dražice/Řepeč - SK R.Hory/MI.Vožice	1 : 6
SK R.Hory/MI.Vožice - Sokol Chotoviny	0 : 13
Loko Veselí/Bukovsko - SK R.Hory/MI.Vožice	1 : 0
SK R.Hory/MI.Vožice - Sokol Sez. Ústí	0 : 0 PK 3:4

Konečná tabulka:

1. Černovice/Táborsko	120:16	45
2. FC Chýnov/Meteor	121:23	45
2. Sokol Chotoviny	130:16	45
4. 1. FC Jistebnice	71:36	36
5. Loko Veselí/Bukovsko	35:66	24
6. SK Kavas Větrovy	57:74	23
7. FC Bechyně	40:82	22
8. Sokol Sezimovo Ústí	29:96	14
9. SK R.Hory/MI.Vožice	22:136	8
10. TJ Dražice/Řepeč	22:102	8

Turnaj v malé kopané - Ratibořské Hory 2016

V **sobotu 9. 7. 2016** pořádal Fotbalový klub SK Ratibořské Hory na fotbalovém hřišti na Smyslíku **IV. ročník turnaje v malé kopané** za účasti osmi mužstev. **Vítězem turnaje** se stalo mužstvo z Nové Včelnice **POCEMKAMDEŠ CF**, které ve finále porazilo mužstvo **HEŠÍKOVCI 2:0**. Na třetím místě se umístilo domácí mužstvo **REAL MLÁDÍ**, které v souboji o třetí místo porazilo **ULTRAS PRAHA 2:1**.

Děkujeme všem mužstvům za účast a divákům za podporu.

Luštění pro děti

DOPLŇNOVAČKA

Doplněte v každém řádku scházející písmena tak, aby vznikla sedmipísmenná podstatná jména. Doplněná písmena vytvoří tajenku - název známé postavy z románů Ondřeje Sekory.

L	U	C	I			
		R	E	B	Á	K
K	A		A		Á	D
S	L			Í	C	I
M	A	Ř			K	A
K	O	S	A	T		

Děti, které odevzdají správně vyluštěné tajenky doplňovaček na obecním úřadě do konce července 2016, dostanou sladkou odměnu.

1	P				
2	P				
3	P				
4	P				
5	P				
6	P				

- 1 - OPAK „POZOR“
- 2 - NAŠE HL. MĚSTO
- 3 - POTŘEBA PARAŠUTISTY
- 4 - NAŠE TEL. STANICE
- 5 - TLAPKA
- 6 - HORSKÉ JEZERO



Alikova popletená škola:
Maminka hada je?... (tajenka)